



Marcellina Pizza Bar & Restaurant Menu

https://menuweb.menu

362 Main North Rd | Shop 1, Blair Athol, South Australia 5084, Australia, BLAIR ATHOL +61883597500 - http://www.marcellina.com.au









A complete menu of Marcellina Pizza Bar & Restaurant from BLAIR ATHOL featuring all 45 dishes and drinks can be found here on the list. Marcellina Pizza Bar Restaurant is a popular eatery in Blair Athol, South Australia. Add more content to attract customers, including opening hours and a logo, on Yellow Pages directory.

Marcellina Pizza Bar & Restaurant Mel



GARLIC BREAD

Main Courses

LASAGNA

Snacks

BRUSCHETTA

Side Dishes

GARLIC CHEESE BREAD

Schnitzel

SCHNITZEL

Rice

RISOTTO

Chicken

PINEAPPLE CHICKEN

Wrap

THE ITALIAN WRAP

Toppings

TOPPINGS

Pizza Snacks

CHEESE BREAD

Bread

GARLIC BREAD

Salads

CAPRESE

GREEK SALAD

ITALIAN SALAD

Pasta

SPAGHETTI CARBONARA

SALMON

SEAFOOD PASTA

PASTA SALMON

Restaurant Category

VEGETARIAN

ITALIAN

VEGAN

GREEK

GLUTEN FREE

Pizza

SALMON PIZZA

PIZZA FRUTTI DI MARE

VEGETARIAN PIZZA

ITALIAN PIZZA

GARLIC PIZZA

CHEESE PIZZA

Ingredients Used



SEAFOOD SALMON PRAWNS

GARLIC

BEEF

HAM

Marcellina Pizza Bar & Restaurant Mel



CHEESE

These Types Of Dishes Are Being Served

SALAD

ICE CREAM



LAMB

PIZZA

PASTA

SPAGHETTI

Marcellina Pizza Bar & Restaurant

362 Main North Rd | Shop 1, Blair Athol, South Australia 5084, Australia, BLAIR ATHOL Opening Hours: Monday 9-1 Tuesday 9-1 Wednesday 9-1 Friday 9-3

Made with menuweb.menu

